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2020-2021 学年第二学期高一年级期末考试 

历史试卷 
（考试时间：下午 2：30-4：00） 

说明：本试卷闭卷笔答，做题时间 90 分钟，满分 100 分。 

 
一、选择题：本大题共 25 小题，每小题 2 分，共 50 分。在每题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

请将正确答案的字母填在下方答题栏内。 

 

1.伊比利亚半岛殖民者犯了一些严重的错误，比如严格限制贸易往来、禁止殖民地与欧洲列强贸易、依赖缺乏效率

的官僚体系等。而一百年后开始拓殖北美的英国人，采用的则是以法治为基础的精简、分权、宽容的制度。双方这

种殖民方式的差异，主要源自于 

A.南北美洲的自然人文差别         

B.当地原住民的反抗激烈程度 

C.殖民者的自身现代性差异         

D.英国成功吸取前述殖民教训 

【答案】C 

【解析】结合材料可知，百年前后殖民地侵略从经济转向政治可知英国已结束光荣革命，走上君主立宪的道路，比

较重视法律的作用，故答案为 C 

【考点】早期殖民和近现代殖民侵略方式的差异 

 

2.据统计，非洲的国界约 44％是依据经纬线划分的，约 30％是用直线或曲线等几何方法划定的，仅有约 26％是自

然边界线，由河流、山脉等构成。与这种现象关联最密切的是 

A．非洲开阔的自然地貌                

B．近代先进的测绘技术 

C．殖民列强的瓜分印记 

D．民族独立的协商决议 



  太原新東方中小學 1对 1 

新东方太原培训学校                                                                       咨询电话：0351-5600688 

新东方太原学校：http://ty.xdf.cn 

【答案】C 

【解析】从材料中可知非洲大多国家偏向于自然或者科学划分，依据历史发展可知，一般国家划分和文化有着密切

关联，但非洲却不同，而殖民者会依据科学或自然限制划分殖民地国家，故选项为 C 

【考点】列强的殖民划分 

 

3.“一个潜在的商品销售市场，投资场所和矿藏的来源”，越来越令欧洲统治集团和工商界垂涎，却因大量人口被

长期、强行贩运海外，妨碍了自由雇佣劳动大军和市场、原材料的供给。这说明黑奴贸易最终终止于 

A.社会舆论  

B.统治决策        

C.自由的觉醒          

D.工业化诉求 

【答案】D 

【解析】分析材料“一个潜在的商品销售市场，投资场所和矿藏的来源”可知材料强调市场、资源等要素，基本属

于工业需求，后面黑奴贸易有强调妨碍了市场销售等，可知答案为 D 

【考点】黑奴贸易 

 

4.从 1780 年开始，东印度公司允许印度办报，其中 1835 至 1842 年两任总督新闻政策最为宽松。“不能对印度报刊

实行歧视性控制……将英国的统治建立在压制印度人思想自由之上的做法是不持久的,这样的统治终将垮台。”这种

政策 

A.严重地违背了其殖民初衷         

B.客观上有利于印度社会进步 

C.根本上缓解了英印的对立         

D.极大地促进了英印文化融合 

【答案】B 

【解析】材料中允许印度办报且不允许歧视，本质依然是侵略，排除 A；只允许办报也不可能根本缓解矛盾，不选

C；只允许办报，并未提及传播英国文化，排除 D；自主办报，宽松的政策，有利于印度社会的进步，故答案为 B 

【考点】英国对印度殖民侵略的客观影响 

 

5.1794 年，美洲独立斗士安东尼奥•纳里尼奥因最早翻译并秘密印发《人权宣言》而遭逮捕, 法庭上他正告殖民者:“必

须给殖民地以上帝赋予的财产、自由、安全和平等权，否则，近邻新生共和国的榜样必将鼓舞他们建立一个全新的

政府。”由此可见，西属拉美独立运动 

A.具有浓重的宗教色彩         

B.拥有成熟的制度设计 

C.得到美国的大力支持       

D.受到外部因素的刺激 

【答案】D 

【解析】材料中“否则，近邻新生共和国的榜样必将鼓舞他们建立一个全新的政府”强调外界环境的影响，故答案

为 D 

【考点】美洲独立运动 

 

6.一战中协约国集团的形成正是由于其核心成员国都对敌对集团的崛起与霸权野心怀着同样的恐惧，且共同追逐

“制衡威胁、赢得战争”的目标,其部分外围成员国则希图搭同盟的便车以获得一些特殊利益。据此可知，战争同盟 

A.是共同利益的产物        
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B.都具有非正义性 

C.必然引发世界大战        

D.会造就国际均势 

【答案】A 

【解析】材料中强调各国都有“同样的恐惧”“共同追逐”“同盟的便车”可知有共同需要，故答案为 A 

【考点】第一次世界大战 

 

7.右图立足于战争与革命的视角审视 1917 年发生在俄国的系列革命。从中可推知 

A．战争是历史演进的决定因素 

B．革命是变革社会的唯一途径 

C．反战是俄国革命的核心课题 

D．民心是统治兴亡的重要基础 

 

【答案】D 

【解析】战争作用很大，但不是决定因素。材料中

未强调革命是唯一途径，材料中只有最后一环是反

战，所以 ABC 不选，结合所学知识，民心所向才是

成功的关键因素，故答案为 D 

【考点】俄国革命 

 

8.“我想,这一天必将被视为一个悲惨的日子,留存于中国历史。同时,我又暗自想象和会的闭幕盛典,为中国代表留着

的两把座椅一直空荡无人，中国的缺席必将使和会、法国外交界，甚至整个世界为之愕然。”时任与会代表的顾维

钧谈到的这次“中国的缺席” 

A.背景是美苏操纵会议           

B.起因是不公正的外交礼仪 

C.本质是弱国抗议强权       

D.结果是订立了《九国公约》 

【答案】C 

【解析】从“和会”“中国”以及中国拒绝参加和会可知为巴黎和会，排除 D，材料强调中国抗议和会结果，故答

案为 C 

【考点】巴黎和会中国外交的失败 

 

9.1921 年 4 月，列宁明确指出,要用一切办法坚决发展流转，不要害怕资本主义，因为我们给予资本主义活动的范

围,是相当狭小而“适度”的。这说明苏俄正在 

A.力推余粮收集制         

B.实施农业集体化 

C.优先发展重工业         

D.启动市场调节机制 

【答案】D 

【解析】从“坚决发展流转”允许资本存在，可知为新经济政策中市场调节方面，故答案为 D 

【考点】新经济政策 

 

10.现代史上，慕尼黑成了一个不光彩的特定语，代表向勒索低头而受到惩罚。甚至还衍生出一种“慕尼黑类比”的极
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端思维，反对一切谈判、妥协、友好，并将其指斥为“慕尼黑”。“慕尼黑”这种语意的获得,直接源于二战前后 

A.捷克被英法牺牲         

B.法国被德国占领 

C.英美等对日绥靖       

D.美国被拖入战争 

【答案】A 

【解析】考察慕尼黑的相关事实，结合所学知识可知答案为 A 

【考点】慕尼黑协定 

 

11.国联内生的制度缺陷之一，所有理事国都可依其利害而动用否决权，导致规划中的“大国合作”无可避免地滑向

“对立与冲突”，国联终成“一个纸上的联盟”。联合国建立时充分吸取其教训，并尊重战后国际政治现实，在制裁

侵略上，奉行安理会 

A.大国一致原则        

B.协商一致原则 

C.简单多数原则        

D.—国一票原则 

【答案】A 

【解析】结合所学知识可得出答案，也可结合材料，强调权利过于分散不利于国联发展，所以联合国必须要有部分

实际决定权，所以遵循的是大国一致原则，故答案为 A 

【考点】联合国 

 

12.“英国，胜利的三大国之一，用了不少于二十年的时间来承认二等国家的地位。”这里所指的英国的二等化,其真

正推手是 

A.经济大萧条的困扰           

B.世界大战的消耗 

C.欧共体的拒绝合作           

D.美苏的排挤打压 

【答案】B 

【解析】由材料可知英国国家实力相比来说衰落，并且强调是胜利的三大国之一，所以和战争有关，再结合所学知

识可知两次世界大战欧洲各国实力不断衰退，可知答案为 B 

【考点】世界大战对欧洲的影响 

 

13.战争刚结束的时候,美国希望通过大国合作体制谋求世界霸权，但到 1946 年，政策制定者已不再把苏联看作是疏

远的同盟而是潜在的敌人。随之,以意识形态为说服力，挑动造就集团间非战争又非和平的长期对峙，开始于 

A. “杜鲁门主义”的出台              

B.马歇尔计划的实施 

C.第一次柏林危机的发生          

D.北大西洋公约组织的建立 

【答案】A 

【解析】考察两极格局开始的标志，结合所学知识可知为 A 

【考点】两极格局 

 

14.1959 年赫鲁晓夫应邀访美,会谈时提出了两个要求:一是与好莱坞明星梦露共进晚餐，二是参观迪士尼。赫鲁晓夫



  太原新東方中小學 1对 1 

新东方太原培训学校                                                                       咨询电话：0351-5600688 

新东方太原学校：http://ty.xdf.cn 

与梦露的照片一经发布,立即引起世界哗然。这说明 

A. 苏联着意于对美缓和          

B. 美苏构建了亲密关系 

C. 苏联搁置了争霸计划         

D. 文化消解了制度分歧 

【答案】A 

【解析】从材料中可知赫鲁晓夫访美，且有一定宣传，故苏联有意缓和与美国矛盾，故答案为 A。材料中未看见美

国态度，排除 B，也未提及苏联争霸计划，排除 C，D过于绝对、不选。 

【考点】美苏关系 

 

15.经互会拒绝西方市场，并在其组织内部，本着统一成员国经济计划实现国际分工、减少重复生产的原则，搞生

产专业化,配合人为定价、长期贸易协定,把某一产品的生产放到有较强生产能力的国家,其他成员国则相应放弃生产,

通过交换满足需要。这种运作方式 

A.杜绝了资源的浪费       

B.违背了马克思主义 

C.均衡了成员国发展       

D.配合了政治的需要 

【答案】D 

【解析】从“经互会拒绝西方市场”以及结合所学知识可知经互会是两极格局的产物，故答案为 D 

【考点】两极格局下经济上的对立 

 

16.1964 年 1 月 27 日，无视美国的强烈反对，法国成为西方世界第一个与中国建交的国家。1966 年，戴高乐访问

苏联,同苏联签订了一系列经贸文化合作协定。这说明 

A.法美关系由合作走向对峙            

B.法国逐渐倒向社会主义阵营 

C.两极格局正面临潜在冲击         

D.西欧国家事实上已退出“冷战” 

【答案】C 

【解析】材料中属于资本主义阵营的法国和苏联进行经济文化等方面的合作，再结合多极化发展可知，两极格局面

临潜在冲击，故答案为 C。 

【考点】两极格局下的多极化发展 

 

17.“他们硬是不坐，习惯步行上班或买自行车。汽车公司负债，司机纷纷改行或离开,史无前例的抵制运动给种族隔

离以毁灭性打击，罢乘一年多后黑人大获全胜。马丁•路德•金上了第一辆公共汽车，在同车白人故作的冷漠里，挑

了头排座位。”以这种策略争民权，其最初缔造者是 

A.甘地  

B.马赫迪     

C.马丁•路德•金    

D.曼德拉 

【答案】A 

【解析】从材料中可知大家抵制但没有暴力，结合所学知识可知为甘地提出的不结盟运动，故答案为 A 

【考点】不结盟运动 
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18.保守党在 1970 年大选胜出，撒切尔夫人被任命为教育及科学大臣。上任第一个月，她向英国免费牛奶政策开刀,

取消了向所有幼稚园和小学生供应的免费牛奶，此举引发一连串公众示威，本人也获称“牛奶掠夺者”。其做法所代

表的资本主义发展走向为 

A.强化国家干预经济     

B.加大基础教育管控 

C.简化福利社会体系     

D.恢复自由放任模式 

【答案】C 

【解析】从材料中可知英国政府取消免费牛奶供应，这属于调整福利政策，故答案为 C。材料中未提及对经济的态

度，且撒切尔夫人是新自由主义的支持者，并不是恢复自由放任模式，排除 D。 

【考点】英国二十世纪经济政策 

 

19.使在家办公成为新业态，使农民顺着“铁公鸡”（铁路、公路和机场）往大城市跑变为顺着线路回家乡，使城市从

地貌上更像乡村，而乡村更像城市。这种经济变化直接得益于 

A.经济全球化  

B.社会信息化      

C.文化多样化         

D.治理科学化 

【答案】B 

【解析】材料中经济变化是可以在家办公，顺着线路回家，可知为电脑信息技术的发展，所以答案为 B。 

【考点】新经济的发展 

 

20.联合国大会每年举行一次常会。右图为 1946-1974 年联大常会唱名表决中美国、苏联同联大多数成员国投票一

致的情况统计。以下对 1965 年以来的走势解读正确的是 

 

A.社会主义的世界影响大增                          

B.第三世界冲击了美国多数                                   

C.美苏争霸中美国处于守势 

D.美国政治大国地位已不保 

【答案】B 

【解析】A 选项只知道与苏联投票一致的国家变多，并不一定是社会主义的影响，C 选项看不出苏美格局变化，D

未涉及，结合所学知识可知二战后新兴了大量的民族国家，为对抗以美国为首的霸权主义，偏向苏联等社会主义阵

营，故答案为 B 

【考点】两极格局下第三世界国家的发展 

 

21.二战后，英国拟建殖民部大楼的计划搁浅，英法等殖民大国纷纷从各殖民地撤退。到 20 世纪 90 年代初，全世
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界甩掉殖民地枷锁、争得独立的国家达 103 个。世界殖民体系，从整体上无可挽回地崩溃了。这种情形 

A.与殖民宗主国实力衰落相关 

B.是两极冷战体制削弱的产物 

C.与国际共产主义发展相表里 

D.是殖民地军政力强大的结果 

【答案】A 

【解析】从材料中“英国拟建殖民部大楼的计划搁浅，英法等殖民大国纷纷从各殖民地撤退”可知材料中强调的是

新兴独立国家独立主要得益于老牌殖民国家实力衰退，故选 A 

【考点】二战后的民族独立运动 

 

22.自二战结束以来，首次形成“没有任何单个国家或国家集团能够推动国际议程”的局面。超级大国的全球事务领导

力受到越来越多的限制，其他力量中心还无力替代领导地位、提供全球公共物品。这一世界局势的变化 

A.造成了逆全球化的浪潮           

B.背离了和平发展的主题 

C.有利于国际关系民主化            

D.标志多极格局基本定型 

【答案】C 

【解析】材料中强调二战后“没有任何单个国家或国家集团能够推动国际议程”说明单个国家并不能左右世界事务，

说明更多地事情需要各国协商解决等，有利于国际关系民主化发展，故答案为 C 

【考点】二战后国际关系的发展 

 

23.亚投行成员资格向世界银行和亚洲开发银行开放;开业半年发放的首批 4 个项目共计 5 亿美元的贷款中,有三个项

目都是和亚洲开发银行、世界银行等多边金融机构联合融资。这说明亚投行与现有其他国际多边金融机构之间的关

系具有 

A.合作、互补性     

B.主导、替代性 

C.开放、竞争性     

D.补充、从属性 

【答案】A 

【解析】从材料中“有三个项目都是和亚洲开发银行、世界银行等多边金融机构联合融资”可知是合作关系，且具

有互补性，故答案为 A 

【考点】亚投行的发展 

 

24. 右图漫画刻画的是近年来美国的对华贸易政策。该漫画反映了 

 

A.抵制经济全球化是美国经济政策的落脚点 
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B.当今经济全球化的进程中仍然存在着阻力 

C.发达国家主导着当今世界经济的发展方向 

D.“中国制造”的全球市场竞争力亟待提高 

【答案】B 

【解析】从材料中可知中国制造由于贸易保护主义进不了美国，再结合所学知识可知贸易保护阻碍经济交流，故答

案为 B 

【考点】经济全球化 

 

25.国际认同，指在国际社会中，各个国家和地区理解、信任、支持和赞同某理念或行为的倾向性态度。中国所倡

导的“人类命运共同体”理念，其国际认同度不断提高,根本上是由于 

A.马克思主义的科学指导 

B.中国传统文化的吸引力 

C.中国经济影响力的扩大 . 

D.合作与共赢的发展需要 

【答案】D 

【解析】从材料中可知强调国际认同等，根本原因是有共同发展需求，而非某一国的强大或某一理论决定，故答案

为 D 

【考点】国际发展 

 

二、非选择题：本大题共 3 小题，共 50 分。 

26.阅读材料，完成下列要求。（20 分） 

 

材料二  个人超然的魅力和宗教理念，团结了原本宗教矛盾十分激烈的各宗教团体。坚持对神的负责以及对真理追

求的坚定态度，鼓舞着印度人民坚持斗争。印度本身没有十分悠久的统一国家历史，上层阶级、土王势力纷争不休，

印度还需一个对于民族主义认同的重新建构以及对印度爱国心的培养，才能团结争取独立。 

——裴莉然《苦行僧与印度的双重解放》 

材料三 

英国的烙印 “就个人来说，我在思想方面深受英国的影响,因而永 

远不能和它完全分开。” 

俄国的发现 
“政治自由和独立（民族主义）只是朝着正确方向走
的步骤而已。社会和国家没有社会主义机构，无论国
家或个人都不可能有很大的发展。” 

印度的发现 

发现贫困和灾难;发现工农运动勃兴、工农党建立、共 

产主义运动发展。发现“民主社会主义（将民主制度
与社会主义结合起来）”道路。 

——编自《尼赫鲁自传》《印度的发现》等 
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（1）甘地曾说“国大党利用我为工具，我是自愿的工具，分道扬镰终会到来”。结合所学知识,从材料一中摘录两

条彼此最无法调和的变革主张，并指出二者的分歧实质。（8分） 

（2）根据材料一、二并结合所学知识，概括甘地对印度民族解放运动的独特贡献。（6分） 

（3）根据材料三并结合所学知识，简述影响尼赫鲁政治思想形成和发展变化的原因。（6分） 

26.【答案】（1）主张：土布；其他农村工业；经济平等。（4 分，任答 2 点即可） 

实质：发展道路抉择。（2 分）国大党代表新资产阶级工业化现代化西化之路；甘地关注小生产者，立足传统文明

改良。（2 分） 

（2）唤醒民族、文化自信和民族认同、爱国主义；创造适合国情的非暴力斗争方式；动员最广大民众参与；沉重

打击英国殖民统治，推动独立。（6 分，任答 3 点即可） 

（3）英国长期的殖民统治；帝国主义瓜分、一战、法西斯侵略等激化矛盾，促进民族觉醒 ；十月革命和苏联社会

主义的影响；本国民族工业发展；本国无产阶级力量壮大、共产主义运动兴起。（6 分，任答 3 点即可） 

【解析】材料一中的《建设纲领》可直接获取主张，任答 2 点即可。根据材料中甘地纺织的图片，并结合所学知

识可概括出其实质的不同。从材料二“鼓舞着印度人民坚持斗争”“印度还需一个对于民族主义认同的重新建构以

及对印度爱国心的培养”等并结合所学知识，可知甘地对印度民族解放运动的贡献。从材料三“思想方面深受英国

影响”“俄国的发现”“政治自由和独立（民族主义）”“工农运动勃兴、工农党建立、共产主义运动发展”等并结合

所学知识可得出答案。 

【考点】亚非拉民族民主运动 

 

27.阅读材料，完成下列要求。（18 分） 

材料一 1928年，苏联开始了第一个五年计划。其间斯大林格勒拖拉机厂建成投产，并逐渐成为苏联最大的国有拖

拉机厂，高峰期年产量占全苏一半以上，战时可转产坦克。该厂在建设和生产过程中，从西方大量引进技术和机器

设备——美国、德国建筑师和工程师提供技术指导，生产设备由美国引进。 

——摘编自钱诚《人力资本生态论:危机中的人才流动》  

材料二 1953年以前是苏联政治笑话的产生和初步发展阶段，1953年以后蓬勃发展，特别是勃列日涅夫执政后期达

到顶峰。“你知道这个笑话吗”成为苏联城镇民众的日常交流。最快的时候,“一则政治笑话在六到八小时左右便会

传遍如莫斯科大小的城市”。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）根据材料一并结合所学知识，分析斯大林格勒拖拉机厂建立发展的有利条件，并简要概括其发展所体现的苏

联经济建设的基本特征。（8分） 

（2）从材料二中任选两则笑话，结合所学知识说明它们各自反映的现实问题，进而谈谈你对“政治笑话是一种特

殊的历史文献”的理解。（8分） 

（3）根据上述材料并结合所学知识，谈谈苏联的兴衰留给大国崛起的启示。（2分） 

27.（18 分） 

【答案】（1）条件：政权巩固和经济恢复；工业化战略和一五计划；资本主义世界经济危机爆发；人民的建设热情
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高涨。（4 分，任答 2 点即可） 

特征：以社会主义工业强国为基本目标；工业化与国防并重；优先发展重工业；有计划的经济建设；逐步形成苏联

模式。（4 分，任答 2 点即可） 

（2）反映问题：A 说明农业集体化严重损害农民利益，加剧农业、农民困顿。B 反映苏联经济结构失衡严重，农、

轻工业薄弱，经济短缺长期持续。C 反映苏联意识形态僵化、民众文化生活匮乏。（4 分，任答 2 点即可） 

理解：政治笑话带有夸张、主观、情绪化；曲折反映时代与真实社会现实；是社会舆论、民情民意的集中表达；体

现民众对国家、政治的认可度，是政治兴衰的晴雨表。（4 分，任答 2 点即可） 

（3）发展经济必须兼顾民生；僵化的政治经济体制不利于现代化发展等。（2 分，任答 1 点，言之成理即可） 

【解析】从材料“1928 年”“苏联开始了第一个五年计划”等并结合所学知识可知斯大林格勒拖拉机厂建立发展的

有利条件；结合苏联工业化、一五计划等知识可得出苏联经济建设的基本特征。从材料 A 中“写上‘集体农庄’四

个字，这样一半老鼠会饿死”，材料 B 中“通向共产主义的大路上……人民没什么吃的”，材料 C 中捷克斯洛伐克回

答苏联没文化却有文化部等，可得出反映在经济、文化上的问题；根据材料并结合所学知识可以从态度、现实、民

意等角度答出对“政治笑话是一种特殊的历史文献”的理解。苏联的兴衰留给大国崛起的启示，可从政治、经济等

方面作答。 

【考点】苏联社会主义建设 

 

28 .阅读材料，完成下列要求。（12分） 

材料 东西欧文明交汇十字路口的地缘形势、国际政治的“丛林法则”曾导致大国夹缝中的波兰数度兴废。以下为

据余伟民等《世界通史》整理的波兰在世界现代史上的疆界变化： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

试将材料所给的文段序号与三幅地图相匹配，并结合所学知识，说明匹配的理由。 

28.【答案】地图 1 对应②时期。理由：图中波兰出现，德国领土被分为不相连的两部分，奥匈帝国消失，捷克斯

洛伐克出现，可见该图属于一战后二战前的状况。（4 分） 

地图 2 对应①时期。理由：图中没有独立的波兰，并且出现了“奥匈帝国”，德国领土包含东普鲁士，可见属于一

战前的时期。（4 分） 
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地图 3 对应④时期。理由：图中德国被分为联邦德国与民主德国，波兰疆界与地图 1 相比向西移动，可见属于二

战结束后，美苏对峙时期。（4 分） 

【解析】根据题意可知材料所示为一战前至二战结束后的四个阶段，分析地图一、二、三，德国（联邦德国、民主

德国）、波兰、捷克斯洛伐克、奥匈帝国等国在地图中的名称、地理位置等，根据以上几个国家在一战、二战前后

的不同名称状态进行匹配，并解释理由。 

【考点】一战及战后格局、二战及战后格局。 

 


